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Leistungen
 2 Übernachtungen, davon 1 mit Vollpension und

1 mit Halbpension,
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, 2x Abendessen,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
inkl. Bettwäsche und Servicepaket mit
Handtüchern, Flasche Wasser auf dem Zimmer
und Betthupferl

 1 Tag Kanutour über den Main,
Shuttleservice vom Endpunkt der Tour zurück
zum Startpunkt

 Nicht enthalten: Parkgebühren in Volkach

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

VolkachmitdemKanuerleben
Kanutour über den Main

FREUNDESGRUPPEN AB 16 JAHRE

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Kanubegeisterte:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit
Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Die Anreise erfolgt bis 18 Uhr. Der Check-In ist von 15 bis 18 Uhr möglich. Wir begrüßen euch mit einem warmen
Abendessen in der Jugendherberge (ab 18 Uhr).

Der Abend steht zur freien Verfügung. Wie wäre z.B. mit einer kleinen Erkundungstour durch Schweinfurt oder
einer Stadtrallye?

Beim Frühstück bereitet sich jeder schon sein Lunchpaket für den Mittag vor.

Zurück in der Jugendherberge erhalten Sie ein warmes Abendessen.

Danach könnt ihr den Tag gemütlich an den Wehranlagen ausklingen lassen, Entspannung pur am Main
genießen oder eine Shoppingtour durch Schweinfurt machen.

Nach dem Frühstück erfolgt der Check-Out.

Falls ihr noch ein wenig Zeit in Schweinfurt und Umgebung verbringen möchten, geben wir euch
gerne die besten Tipps. Wie wäre es z.B. mit einem Besuch des Wildparks? Sprecht uns einfach an!

Verlängerungsnächte möglich.

Bitte mitbringen:
- Sonnenschutzmittel mit LSF 30, wasserfest
- Kopfbedeckung
- Sonnenbrille
- Brillenband - gibt es auch an der Vermietstation zu kaufen
- mind. 1-3 Liter alkoholfreie Getränke pro Person in PET Flaschen
- Badebekleidung und Strandtuch (optional)
- Ersatzkleidung für nach der Tour

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Danach erfolgt die Anreise zum Kanuverleih in Volkach in Eigenregie (Entfernung ca. 25 km). Dort startet nach
einer kurzen Einweisung Ihre Kanutour. Sie können wählen zwischen der Tour von Volkach nach Sommerach,
die Strecke ist ungefähr 8km lang und die reine Paddelzeit liegt bei 2-3 Stunden. Oder der Tour bis nach
Schwarzenau, die Strecke ist ungefähr 12 km lang und die reine Paddelzeit liegt bei ca. 3 – 4 Stunden. Natürlich
können Sie sich zwischendurch auch einfach nur treiben lassen oder eine Pause am Ufer machen. Start- und
Abholzeit sind flexibel im Zeitfenster zwischen 10:00 Uhr und 18:30 Uhr. Am Ende der Tour holt der Kanuanbieter
Sie wieder ab und bringt Sie zurück zum Startpunkt.

Aus organisatorischen Gründen sind Änderungen im Ablauf möglich.

www.jugendherberge.de/reisen/5701

https://www.jugendherberge.de/reisen/5701
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Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


